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Ata do dia 07/12/2022 

Ata Nº 041/2022 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão Ordinária, sob 

a presidência do Sr. Adriano Ferrari, presidente e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do 

PP – Alcides Boscaini e Claodete Maria Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira 

Veronese, Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – 

Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, ele mesmo procedeu com a 

oração. Não houve expediente do Executivo e do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo 

para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Somente o Vereador 

Adriano Ferrari fez uso da tribuna. Saudou colegas vereadores, funcionários da casa e todos os 

que acompanham via Facebook. Agradecimento ao Secretário de Obras, pelo atendimento da 

demanda de serviço, na subida do morro de Linha São Jorge que dá acesso à Linha Pompéia, 

proximidades da casa do Senhor Olides Dalapozza. Serviço bem feito e que irá diminuir o risco de 

acidentes. Parabenizou a comunidade de Linha Noventa pela excelente festa realizada. Ordem do 

dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 038/2022, aprovado por unanimidade. Votação da Ata 

nº 038/2022 da Sessão Ordinária do dia nove de novembro aprovada por unanimidade. Assuntos 

gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 039/2022 da Sessão Ordinária do dia dezesseis de 

novembro que na próxima sessão será votada. Vereador Alberto Saleri, convidou a todos para 

participarem do encontro de coros infanto juvenil. Vereador Marcelo Benini, agradeceu em nome 

da comunidade de linha Noventa, a todos que participaram da festa. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária 

Itinerante, dia quatorze de dezembro de 2022 às dezenove horas na comunidade de Linha 

Brasília. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente  

Marcelo Benini 

1º Secretário  


